

Теоретическая часть курсовой работы



Теоретическая часть курсовой — это фундамент для дальнейших практических исследований.

В этой главе студент излагает теоретические основы по выбранной теме, приводит главные определения, ключевые теории, методики и подходы.

**Теоретическая часть —
это обзор литературы по теме исследования.**

Название теоретической главы должно раскрывать суть объекта курсовой работы



Структура теоретической части курсовой работы

Теоретическая часть курсовой включает:

1. Историю научных исследований по выбранной теме.
2. Определение и анализ ключевых терминов.
3. Актуальные взгляды на выбранную тему.

Как написать теоретическую часть

- В первом параграфе обычно стоит отразить основные взгляды, которые сложились у учёных разных периодов на объект исследования.

Правильно написать данную часть поможет хорошо подобранный список литературы

- Необходимо ориентироваться на монографии авторитетных авторов (классиков), а также современные исследования представленные в научных статьях.

Не стоит ограничиваться только русскими учёными: лучше, если вы продемонстрируете комплексный подход, не забудете про работы зарубежных исследователей

- Первый пункт пишется по хронологическому принципу: здесь нужно отразить, кто впервые исследовал данную тему и как она раскрывалась в дальнейшем.

При подготовке теоретической части следует:

- уделять внимание авторитетным исследованиям;
- перечислять основные термины со ссылкой на источники;
- анализировать взаимосвязь ключевых теоретических понятий;
- упоминать последние исследования по выбранной теме;
- при необходимости добавлять вспомогательный теоретический материал (статистические данные).

Важно помнить!

Соотношение теоретической и практической части должно приближаться к 40%/60%



Необходимо избегать общих фраз, «воды в тексте», чтобы не возникло проблем с уровнем уникальности, которое проверят в программе Антиплагиат.



АНТИПЛАГИАТ

ТВОРИТЕ СОБСТВЕННЫМ УМОМ

Теоретическая часть завершается
пунктом:

Выводы по первой главе